労働者派遣実績等公開情報

労働者派遣事業の適正な運営の確保及び派遣労働者の保護等に 関する法律第 23 条第 5 項の規定により下記の通り情報提供します。

許可番号	(派)10-300337
事業所の名称	株式会社トラスト
事業所の所在地	〒378-0051
	群馬県沼田市上原町 1718-5 ヤマグチビル 1F

◆労働者派遣等実績

労働者派遣の料金の額の平均(1 日 8 時間/円)	12,066 円
派遣労働者の賃金の額の平均(1 日 8 時間/円)	8,666 円
マージン率 (小数点第3位以下を四捨五入)	28.17%
派遣労働者の数(1 日平均/人)	34
派遣先の実績数(事業年度/件)	5

◆キャリア形成支援制度に関する事項

<教育訓練計画>

対象	初めて当社で派遣就業を開始される方
研修方法	面談
研修内容	派遣のしくみ、派遣社員としての心構え、ビジネスマナー基礎、
	個人情報・機密情報の取り扱いなど
研修時間	2 時間
研修給与	法令に基づき、就業を開始されるお仕事の時間給お支払します。

◆その他労働者派遣事業の業務に関し参考となると認められる事項

社会保険	社会保険(健康保険・厚生年金保険)と労働保険(雇用保険・労災保険)の適用
	事業所として、社会保険を完備。皆さまが安心して働けるよう努めています。
有給休暇	休息できる時間をとっていただけるよう、有給休暇制度をご用意しています。
健康診断	毎年健康診断を実施して、皆さまの健康管理をサポートしています。